

費城賀年大龍行遊處到年龍賀



各地

井有條。

遊行開始時先華埠

人和華人所洋台上分別

年會由香港特

予以加冕，李小

大年

生，才貌雙全，國語辭讓不了幾句，對

任何一位愛中國的華僑，競選華年

生，才貌雙全，國語辭讓不了幾句，對

並由前副總統民

國退伍軍人會全國執行委員會民

民主黨總部負責人

高級幹部，近來推動國民外交工作，

深著成績。最近中民主黨總部負責人

國退伍軍人會全國執行委員會民

民主黨總部負責人

國退伍軍人會全國執行委員會民

民主黨總部負責人

國退伍軍人會全國執行委員會民

民主黨總部負責人

國退伍軍人會全國執行委員會民

民主黨總部負責人

國退伍軍人會全國執行委員會民

民主黨總部負責人

國退伍軍人會全國執行委員會民

民主黨總部負責人

十二名中美女童分肩龍、蛇、馬、羊、猴、雞、狗、猪、鼠、牛、虎與兔等扮十二地支，二十位男女兒童肩綵雲牌扮十天干。最引人注目的是費城中華青

年會由香港特

年的古尼漁民。關塔那摩位在古巴西

南部，原來是古巴的領土。

說起「關塔那摩」這個名字的

由來，要遠到五個世紀以前。一

四九二年四月的一個清晨，哥倫布

率領的遠航隊駛進了一個寬闊的港

灣，只見海水深黑，烟波浩渺，於

是它的發現者便把它命名為「大港」。

六年之後，「妮涅」號船的水

手胡安·德·拉·哥薩把這一海港

標上了地圖，並給它取了一個「關

塔那摩」的名字。「關塔那摩」是

海港附近的印地安土生泰依諸人會

長的名字。當地土人原來稱這港

為「尤阿」灣，「尤阿」是生長在

海灣兩岸的一種狀似番茄的帶刺

水牛的名字。

過了兩個半世紀，關塔那摩灣

的名字再次為歷史所提及。一七四

一年七月十八日，一支由愛德華·

佛蒙特海軍上將率領的英國艦隊開

進了這個美麗的港口。英國想在那

裏建造一個軍港，於是動手在港口

山岡上修建砲堡，後來由於古巴人

的反對，英國軍隊被迫撤退，修建

關塔那摩軍港的計劃也只得半途而

廢，留下的城堡基至今猶在，所

以當地人稱之為「英國人的山岡」

上世紀初，美國在制訂它在加

勒比海的擴張計劃時

，就選中了這個地區

。它提出要在那裏建

立「加煤站」。一九

〇一年，通過普拉特

修正案，取得了租借

關塔那摩港作「海軍

基地和加煤站的權利

，就選中了這個地區

。它提出要在那裏建

立「加煤站」。一九

〇一年，通過普拉特

修正案，取得了租借

關塔那摩港作「海軍

基地和加煤站的權利